

# 刚失去儿子 难道还要失去孙子?

## 听说孙子非亲生,愤怒奶奶申请提取亡儿DNA作亲子鉴定

一名中年男子突然去世后,前妻突然声称,尚未成年的儿子并非前夫亲生。这个消息震惊了孩子的奶奶全家,促使他们走上法院。法院根据当事人的要求,提取了死者的DNA,准备进行亲子鉴定。

### 令人震惊的说法

去年11月28日上午,南京某大型企业的操作车间里,一名工人突然晕倒在地,同事们见状立刻放下手头的工作赶了过来。“肖俊,快醒醒!”虽然同事们高声呼唤,但这名中年男子已经没有了反应,大家立刻把他送往附近医院抢救。次日晚上,肖俊在医院里永远停止了呼吸。

白发人要送黑发人,肖俊70多岁的老母亲李秀华哭干了眼泪。由于肖俊早在12年前就已离异并且一直没有再婚,由他的弟弟肖震出来张罗丧事,一边主动找哥哥厂里商谈工伤等事宜时,肖俊的前妻吴芳来到肖家,说出了一件事,震惊了所有人。

吴芳说,肖俊去世后,他的遗产应当由两人16岁的儿子肖小冰继承,而吴芳作为儿子的法定监护人,应当接手肖

俊的房产和单位补偿款。在双方交涉时,吴芳透露了一个让人震惊的说法。

“她说肖小冰不是我哥哥亲生的,是她跟其他男人生的!”肖震说起这个,咬牙切齿。

### 12年前没扯清的旧账

肖震说他从未听到过这个说法。他知道哥哥和嫂子是在12年前因感情不和和原南京大厂区法院离婚的,当时双方约定肖小冰由肖俊抚养。在那份民事调解书上只是写道:“原告与被告于1982年登记结婚,1992年生一子名肖小冰。”当中并没有具体写明肖小冰是否是肖俊亲生。

面对记者的采访,吴芳婉言谢绝。但在12年前的吴芳的离婚诉状中,却有相关的说法。当时,吴芳在诉状中称:两人结婚近十年,一直未有过生育……一直到1991年,吴芳为了解脱没有孩子的苦恼,与他人有了两性关系,怀孕生下了肖小冰。

诉状只是她的一面之词,在当时的离婚官司中,肖俊说吴芳完全是“一派胡言”。“当初领结婚证的时候体检过,婚后7个月她就怀孕了,但因为没有生育指标,领导没给准生证,后来没办法就做了人流。

过了两年又怀孕了,但是上班时候被同事推了一把摔倒,她又流产了。直到1992年才生下儿子。”

在肖俊看来,自己就是儿子的亲爹。后来的离婚过程中,他提出要抚养儿子,并在后来含辛茹苦将儿子带大,似乎都印证了这一点。

12年前没有扯清楚的账,也埋下了日后争议的伏笔。12年后吴芳旧事重提后,双方立刻剑拔弩张。

### 从遗体上取出DNA

“本来我还一直在惦记帮他儿子解决就业。”肖震说,他在与哥哥厂里商谈工伤赔偿事宜时,曾经提到厂里能否考虑到实际情况,将来让肖小冰到厂里来上班。“但吴芳出来说这个事情,弄得大家都觉得很难堪,事情全僵掉了。”

横生的波折,也让肖俊的遗体被放置在殡仪馆里。“人土为安啊!哥哥一直没有火化,我们心里压力有多大!”肖震和母亲决定打一场官司,让这件事有个说法。“这孩子不管是不是我哥哥生的,她都别想占这个房子!”

去年12月,奶奶李秀华一纸诉状将孙子肖小冰告上南京六合区法院沿江法庭,要求法院判令她继承20万

元遗产,同时要求进行亲子鉴定。“世上哪有奶奶告孙子的,但是这个官司必须这么打,我们针对的其实是孩子的法定监护人。”肖震解释说。李秀华也说:“如果他真是我的孙子,我就什么都不要,我跟我孙子争什么财产啊?我就是鉴定一下,看到底是不是!”

如果要进行亲子鉴定,就必须有父亲的血液样本。去年12月30日,这起案件的当事人和法官一起来到殡仪馆,南医大法医鉴定中心的专家也赶到,对肖俊的遗体提取了DNA进行留存。“我们向法院提请要求进行亲子鉴定,不管孩子同不同意,我们先保留这个权利。”

2008年的最后一天,肖俊的遗体终于被火化,而围绕他身后事的官司,才刚刚拉开序幕。

“这样的案情非常罕见,肖小冰如果同意鉴定后会出出现几种可能性。”南京金协和律师事务所副主任张明文分析说,“如果他是肖俊亲生的,那么这场官司便可结束;如果鉴定出并非肖俊亲生,那么不但吴芳无法得到遗产,肖家还保留权利向她追索这十多年来的抚养费和精神损失。”(文中人物系化名)

快报记者 马乐乐



### 宝来狂飙顶飞的哥

前晚,在太岗路附近,一辆宝来轿车与一辆出租车追尾,正当的哥想打开车门时,宝来又来了一下猛撞,出租车逆转180度,的哥当即被甩出驾驶室,一屁股摔在路中央,所幸没有生命危险。(钱先生报料奖50元)

快报记者 李彦 摄

### 婚宴上厨师当众吞臭虾 一桌食客全都傻眼

时间:前天傍晚  
地点:六合一家酒店

快报讯(记者 王冕)还好,这是只臭虾,要是顾客吃出了蟑螂或苍蝇,不知道这位厨师还敢不敢一口吞下去。前晚,在一场婚宴上,一名厨师在众目睽睽之下吞下臭虾,企图用这种方式为老板“摆平”顾客的意见。

前天傍晚,家住六合区大厂区西路的沈女士儿子结婚,在附近一家酒店摆了10桌酒席宴请亲朋。当晚8点左右,宴席进入高潮,服务员开始上第十二道菜——水煮江虾。

“哎呀,这是什么味道,臭死了!”突然,席间冷不丁爆出一声客人的叫喊,只见坐在3号桌的客人李先生用筷子夹着一只颜色发黑的虾子,带着恶心的表情从嘴边拿开。顿时,一桌客人食欲全无。他们发现,盘里还有这样颜色发黑的臭虾,于是让

服务员通知酒店大堂经理。谁知连喊了10多遍,就是不见大堂经理的身影。客人们怒了,来到前台找大堂经理交涉。然而大堂经理态度冷漠。在僵持20多分钟后,两名酒店服务员和一名穿白大褂的厨师来到桌前,称“虾子质量正宗,吃了绝对没有问题”。

“臭味这么明显还说没问题!”一位客人怒骂道,“既然你说没有问题,那你敢吃吃看?”本来这就是句气话,不料那位厨师不紧不慢地拿起一只发黑的臭虾,头一仰,吃药般整个吞下肚里,随后扬长而去,一桌客人目瞪口呆。

被这出“插曲”一闹,婚礼草草结束。结账时,沈女士提出见酒店老板,而对方依旧不肯出面,直到民警赶到,酒店老板才匆匆现身。经民警调解,最终酒店少收了沈女士150元钱。(叶先生报料奖60元)

### 乘客搭车落下一把枪 的哥报警后一路跟踪

时间:前晚9点  
地点:凤凰西街附近

快报讯(记者 李彦)两名乘客下车后,竟然在出租车后座上留下一把枪。的哥发现后立即报警,并一路跟踪,配合警方抓住了持枪乘客。

前晚9点左右,鼓楼附近,两名青年男子搭上了梁师傅的出租车。两人一上车,梁师傅便留意到他们身上的酒气。车子启动后,一路向建邺区方向行驶,途经一个水果摊时,两名男子嚷嚷着下车。梁师傅停

车后,看到两人直奔水果摊去。梁师傅下意识看了一下车后座,不禁吓了一跳,车座上竟留下一把枪。一时无法辨别真假,梁师傅赶紧报警,并紧紧盯着两名男子。很快,两人又打上另外一辆出租车。梁师傅放下生意,一路悄悄地跟踪,向警方告知二人行踪。

当车子开到凤凰西街附近时,警车呼啸而来,拦住两名男子所坐的出租车,将他们当场抓住,那把枪也被带走调查。目前,此事警方正在进一步调查,枪支真假也在鉴定之中。

### 没人和他打牌 老汉跳湖轻生

时间:昨天早上  
地点:情侣园

快报讯(记者 李彦)老汉身患中风,去打牌又无人搭理。落寞中,昨天清晨,这位老汉来到情侣园附近一座小桥上跳入湖中自杀。由于身穿羽绒服,老汉漂在水面上,很快被市民发现。

昨天早上7点左右,市民陈大妈正在情侣园中晨练,突然发现远处的玄武湖中漂着一个人,跑过去一看,是个穿着羽绒服的老汉,她赶紧四处找人搭救。很快,门卫刘师傅带着十几米长的毛竹竿赶来了,后面还跟着一个20多岁的小伙

子。老汉被救上来后,尚有气息,不住颤抖。随后,老汉被带到刘师傅的门卫室中,缓过神来后,他称自己姓唐,今年79岁,家住锁金二村。两年前老伴去世后,他一直跟着大女儿过。

“儿女始终要上班,不能一直陪我啊!”唐老汉说,由于患有中风,腿脚不如从前灵活。前两天,闲着没事,唐老汉去麻将档打牌。不料,刚坐下,周围同龄人都站起来了。“他们是嫌弃我啊。”唐老汉落寞地说。想着自己活得没意思,昨天早上6点多,唐老汉悄悄地来到情侣园,从一个小桥上跳入湖中。(周先生报料奖50元)

### 讨喜

昨天,南京街头一水果摊销售的苹果,上面有祝福的话语字样,显得格外喜庆,吸引了不少市民前来购买。据了解,这是苹果在生长初期,果农用胶带纸贴成字样,苹果熟后,把胶带纸撕掉,就成了现在这个模样,非常讨人喜欢。

快报记者 泱波 摄



# 先被骗色后被骗财 天真女孩连遇两骗子

昨天下午2点半,一个20岁出头的漂亮女孩拖着一个粉红色的大密码箱,哭哭啼啼地出现在中央门立交桥派出所门前。当看见制服的保安时,女孩差点瘫倒在地:“我要找民警!”

“我被两个男人骗了……”在派出所,女孩哭诉了自己的遭遇。

### 邂逅“好心帅哥”

两年前,年仅19岁的张倩还在安徽六安一所中专读二年级。那年“五一”放假期间,张倩骑着自行车去买东西,突然“咣”的一下,摔倒在大街上,腿受伤了。就在她挣扎着要起来时,一个20多岁的帅小伙走过来,将她扶起,并把她送到医院。张倩很感动:“我觉得这么好的男人越来越少了。”

小伙自称叫郑强,在南京江宁一个工厂当保安,放假来

六安走亲戚的。“他说他是单身,虽然工作不太好,但我觉得他人好,特别体贴。”

张倩对郑强一见钟情,很快成为他的女友,几个月后还为他堕了一次胎。不过,去年夏天张倩毕业,要来南京找工作时,郑强却开始推三阻四,这让张倩疑窦顿起。

昨天,张倩带着行李赶到江宁。她打算跟郑强说清楚,然后留在南京工作并结婚。

### 情郎竟有妻女

然而,看到女友突然出现在面前,郑强不仅没有表现出一丝欣喜,反而很不耐烦地问她为什么来之前不打个招呼。更让张倩意外的是,郑强没有把她带回住处,而是带她进一个茶吧。“我们俩不合适。”郑强终于摊牌了。他称自己家在外省,离张倩家太远,父母不会同意他们的婚事。

“这分明是借口!我们恋

爱的时候你为什么不说话?我为你打胎的时候你为什么不说话?”两人大吵一通后,郑强拂袖而去。

张倩越想越怀疑,便趁郑强下班后独自来到他上班的工厂。门卫的回答让张倩差点昏倒:“他早已结婚了,女儿都好几岁了。”失魂落魄的张倩打算一死了之,她来到附近一家药店,打算买安眠药自杀。

### 再遇骗子骗光钱

然而,买安眠药也不顺利。营业员不肯一次卖大量安眠药给张倩,就在张倩与其交涉时,一名30多岁的男子走了过来。“安眠药哪能多吃呢?你是不是遇到什么麻烦了?”这句关切的话,让正伤心欲绝的张倩几乎落下泪来。看着面前和善的面孔,张倩像是抓住了救命稻草,跟着对方来到大街上,向他哭诉了自己的遭

遇。男子一边帮张倩骂负心人,一边有意无意打听张倩的家庭情况,张倩太感动了,甚至连自己身上带了1000元都说出来了。

两人边走边聊时,男子的手机突然响了。接完这个电话后,男子显得很着急的样子说,朋友家里出事了,急需1000元用,能不能先借张倩的钱,等会就回来还。“我不知是给郑强气糊涂了,还是太相信这个人了,居然就把钱都给他了。”站在路边,张倩没能等回男子。而此时,父亲突然打来电话,说她弟弟遇到车祸,让她赶紧回家。

“你说我怎么就这么倒霉呢?”张倩哭着说。民警给了她50元,并把她送到汽车站,“以后不要轻信陌生人了。”民警叮嘱说。(文中人物为化名)

(蒋先生报料奖100元) 快报记者 常毅